

# В память о земляке-акыне

Наш земляк Доскей Алимбаев был старейшим акыном области. В своих дореволюционных песнях он клеймил баев и царских чиновников, звал родной народ к борьбе с произволом и насилием. В советское время Доскей пел о новой, радостной жизни казахского народа, освобожденного Октябрем от двойного гнета, пел о Ленине и о партии. В годы Отечественной войны его песни звали на самоотверженный труд во имя победы над фашистскими захватчиками.

Заслуги Доскея Алимбаева были высоко оценены: он награжден орденом «Знак Почета», ему присвоили высокое звание заслуженного деятеля искусств. Казахской ССР, наградили медалью «За доблестный труд в Отечественной войне 1941—1945 годов», В 1940 году обществен-

ность Караганды торжественно отметила 90-летие со дня рождения и 75-летие творческой деятельности своего акына. По решению исполкома областного Совета депутатов трудящихся по улице Кирова для него был построен дом,

Алимбаев умер в 1946 году. Настало время увековечить его память, Я предлагаю открыть в одной из комнат его дома мемориальный уголок—музей Доскея. Надо полагать, что работники областного историко-краеведческого музея, общественность Карагаиды примут участие в этом культурном начинании, строители отремонтируют здание, художники помогут оформить экспозицию.

**Л. СЕМЕНОВ,**

краевед.